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1. GRAU DE SATISFACCIÓ

Puntaució # respostes [%]
3 2 3,3
5 1 1,6
6 1 1,6
7 12 19,7
8 19 31,1
9 17 27,9
10 9 14,8

61 100

Valor mig 8,13

2. L'IES TÉ ALGUNA CARACTERÍSTICA ESPECIAL?

Resposta # respostes [%]
SÍ 58 93,5
NO 1 1,6

NS/NC 3 4,8
62 100,0

Resposta # respostes [%]
Centre petit 18 27,3
Impl. Profes 15 22,7
Tracte pers. 12 18,2
Centre nou 8 12,1
Homg. Edat 4 6,1
Entorn 4 6,1
Tutoria 4 6,1
Altres 1 1,5

66 100
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3. VALORACIÓ DE L'ACOLLIDA DELS ALUMNES DE 1r

Puntuació #respostes [%]
4 1 2,5
6 3 7,5
7 4 10
8 10 25
9 8 20
10 14 35

40 100

Valor mig 8,55

4. VALORACIÓ DEL PROCÉS D'ADAPTACIÓ DE PRIMÀRIA A SECUNDÀRIA

Puntuació # respostes [%]
2 1 1,7
3 1 1,7
4 2 3,3
5 3 5,0
6 3 5,0
7 2 3,3
8 15 25,0
9 20 33,3
10 13 21,7

60 100,0

Valor mig 8,17

5. VALORACIÓ DEL PROCÉS D'AVALUACIÓ DEL CURS 2006-2007

Puntuació # respostes [%]
4 2 5,4
5 3 8,1
6 3 8,1
7 3 8,1
8 9 24,3
9 14 37,8
10 3 8,1

37 100,0

Valor mig 7,84
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6. ORIENTACIÓ QUE ES PREVEU PER QUAN L'ALUMNE/A ACABI L'ESO

Resposta # respostes [%]
M.LABORAL 4 6,7
CICLES F. 14 23,3

BATXILLERAT 41 68,3
ALTRES 1 1,7

60 100,0
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